
	 Glass 	 Carafe 	 Bottle
	 175ml 	 250ml

PAPARUDA  PINOT GRIGIO. Timisoara, Romania	 €7.45	 €9.95	 €28.95
Medium bodied with a subtle acidity. Excellent weight of ripe and plummy blackberry and  
damson fruit with a hint of cedarwood and vanilla.

VILLA DEI FIORI  PECORINO. Abruzzo, Italy	 €7.95	 €10.95	 €29.95 
Fresh citrus fruit aromas and flavours, blended with delicate notes of orange blossom.  
Medium-bodied with a refreshing finish.

LA CHEVALIÈRE  CHARDONNAY. Pays d’Oc, Languedoc, France	 €9.95 	 €12.95 	 €38.95
Medium bodied. Aromas of white flowers and mango with hints of fresh fruit. Well balanced  
acidity and a smooth finish.

CASTELLANI  PINOT GRIGIO. Venezie, Italy	 €9.25	 €12.25	 €35.95
Straw yellow colour with green hues. A balanced bouquet with notes of apple, peach and  
white flowers. Light and refreshing with a medium sweetness.

MAMAKU  SAUVIGNON BLANC. Marlborough, New Zealand	 €9.25	 €12.45	 €36.95
A robust New Zealand Sauvignon Blanc displaying complex aromas of passion fruit and  
ripe tropical fruit. The citrus, gooseberry flavours follow through with vibrant acidity  
and a clean finish.

PODERI DAL NESPOLI ORGANIC  TREBBIANO. Emilia-Romagna, Italy	  €9.45 	 €12.65 	 €37.95
Fresh and zesty, with a clear yellow colour. Notes of lemon with warm hints of tropical  
fruits. Extremely well-balanced acidity and freshness typical of Trebbiano coming from  
this specific terroir.

LES FUMÉES BLANCHES  SAUVIGNON BLANC. Gers, France 	 €9.75 	 €12.95 	 €38.95
Pale, bright yellow colour with some touches of green. Peach and mint aromas with lemony  
touches. Elegant with beautiful balance and a lingering, mouth-watering finish.

JORDAN CHAMELEON  CHENIN BLANC. Stellenbosch, South Africa	 €9.95	 €13.45	 €41.45
Fresh and fruity, harvested from the oldest block of Chenin Blanc, on the estate. Rich  
tropical pear flavours, hints of quince and green pineapple and a zesty citrus finish.

SAINT-PEYRE  PICPOUL DE PINET. Languedoc, France	 €10.95	 €13.95	 €41.95
One of the oldest Languedoc grapes, the Picpoul has been growing near the Thau Lagoon  
for centuries. Crystal clear with green highlights. Soft, delicate pleasant hints of acacia,  
juicy pears and hawthorn blossom. 

THREE WOLLY SHEEP  SAUVIGNON BLANC. Marlborough, New Zealand 	 €10.95 	 €14.75	 €42.95
Sweet aromas of citrus and limes with elderflower and grapefruit notes, complimented  
with lemon zest, stone fruit and floral flavours. Crisp finish, clean and dry.

GABEL ORGANIC  RIESLING. Pfalz, Germany	 €11.25	 €14.95	 €44.45
Medium bodied and dry. Aromas of peach and citrus with floral notes. 100% Riesling  
organically grown in limestone and aged in 100-year-old oak casks.

Please inform your waiter before ordering of any allergies / intolerances you may have. All our wines contain allergens, mainly sulphites, eggs, and milk. 

WHITE WINE



	  	  	 Bottle

VIZCONDE DE BARRANTES  ALBARIÑO. Galicia, Spain	  		  €44.95
Full-bodied aromatic wine of great depth of flavour. Delicate aromas fresh fruits and green grapes  
with floral hints. 

BANFI PRINCIPESSA GAVIA, GAVI DOCG  CORTESE. Piedmont, Italy			   €47.95
Brilliant straw yellow colour. Hints of lime, citrus and golden apple perfectly blended into an intense and  
fresh aroma. Well balanced by a hint of acidity.

SCOTT FAMILY  CHARDONNAY. California, USA			   €54.95
Vibrant aromas of honeysuckle, lemon chutney, ripe pineapple and vanilla with underlying toasty oak.  
Creamy mid-palate with a long finish.

LA GUIBERTE A GUENEAU, SANCERRE  SAUVIGNON BLANC. Loire Valley, France			  €59.95
Pale yellow in colour with green and golden highlights. Notes of elder blossom, citronella, and thyme.  
Finely balanced with aromas of lemon and grapefruit prevailing. 

LUGANA DI SIRMIONE DOC AVANZI  TURBIANA. Lombardy, Italy			   €61.95
Aromatic notes of pear, peach, almond, and apple blossom. Full-bodied with chalky minerality  
and a weight of orchard fruit.

VAU-LIGNEAU PREMIER CRÚ, CHABLIS  CHARDONNAY. Burgundy, France			   €67.95
Pale yellow with streaks of platinum. Aromas of green and yellow apple, white peach, and pineapple.  
Vau Ligneau shows great complexity with lively acids that drive its long finish.

CHÂTEAU DE CHAMIREY  CHARDONNAY. Mercurey, Bourgogne, France	 		  €85.95
Golden colour with green reflects. Very expressive with notes of white flowers, fern and white-flesh fruits.  
While complex, Château de Chamirey is well balanced between acidity and roundness with a long finish.

CAKEBREAD 2021  SAUVIGNON BLANC. Napa Valley, California, USA 			   €99.95
Light Bodied. Aromas of fresh sweet citrus, grapefruit, and melon with complex notes of green pear,  
freshly cut hay with a smooth, refreshing finish.

MAISON CHAMPY MEURSAULT 2020  CHARDONNAY. Meursault, France 			  €149.95
Complex aromatics and subtle oakiness with white peach white fruit flavours. A fruity and generous mouth  
with spicy notes of cinnamon and white pepper. A long lingering finish

PULIGNY-MONTRACHET LATOUR PREMIER CRU 2021 		  	€195.95
 CHARDONNAY. Côte de Beaune, France 	 	

Full bodied with a pale yellow in colour. Complex notes of almond paste, vanilla, honeysuckle and ripe fruits.  
Excellent length with a sublime finish.

RÓSE WINE
	 Glass 	 Carafe 	 Bottle
	 175ml 	 250ml

CAVES DE L’ANGEVINE, VEGAN RÓSE 	 €7.95 	 €10.95	 €29.95
 GAMAY, CABERNET FRANC, GROLLEAU. Anjou, France

Medium Bodied. Salmon Pink Colour with Aromas of strawberries and cherries.

LES FUMÉES BLANCHES RÓSE  CABERNET SAUVIGNON. Gers, France 	 €8.95	 €12.45	 €36.95
Hints of blackcurrant and floral aromas with a crisp finish.

WHITE WINE

Please inform your waiter before ordering of any allergies / intolerances you may have. All our wines contain allergens, mainly sulphites, eggs, and milk. 



	 Glass 	 Carafe 	 Bottle
	 175ml 	 250ml

PAPARUDA  CABERNET SAUVIGNON. Timisoara, Romania	 €7.65	 €9.95	 €28.95
Vibrant and deep garnet colour. Hints of vanilla accompany well balanced fruit and  
woody flavours. Medium bodied with clean and smooth finish.

EL VOLQUETTE  GARNACHA. La Mancha, Spain	 €8.25	 €10.45	 €29.95
Full bodied with a rich ruby hue. Notes of red apple, ripe cherry and plum with smooth  
integrated tannins.

GECKO RIDGE  CABERNET SAUVIGNON. Western Cape, South Africa	 €8.75	 €11.45	 €33.95
Full-bodied with aromas of blackcurrant and black pepper with ripe red-berry, cassis and  
plum flavours.  

ZAGALIA, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC 	 €9.25	 €11.95	 €34.95
 MONTEPULCIANO, SANGIOVESE. Abruzzi, Italy

A blend of Montepulciano and Sangiovese grapes. Flavours of juicy blackberry and cherry  
fruits with a touch of spice on the finish.

RAMÓN BILBAO, CRIANZA RIOJA  TEMPRANILLO. Alta, Spain	 €9.45	 €12.45	 €36.95
A powerful wine from century old Ramón Bilbao. Balanced notes of red and black fruits  
typical for Tempranillo. Fresh with soft tannins, red cherry fruit and vanilla, with lightly  
toasted oak on the finish.

DOMAINE DE LA CÔTE, ORGANIC 	 €9.75	 €13.05	 €37.95
 GRENACHE, SYRAH, MOURVÉRDE. Cote du Rhône, France

Deep ruby colour with purple reflections. Dry and medium bodied, aromas of violets,  
cassis and black and red fruit, cedar and spices.

MAISON LE BOSQUET  MERLOT. Languedoc, France 	 €9.85	 €13.25	 €38.95
Red and blackberry fruit flavours with spice and herbs. Medium bodied with softened tannins.

STONELEIGH  PINOT NOIR. Marlborough, New Zealand 	 €9.95 	 €13.65	 €39.95
Fragrant bouquets of red plums, raspberry and black cherry overlaid with oak  
with a lingering fruity sweetness.

MONTE VELHO TINTO, HERDADE DO ESPORÁO 	 €9.95 	 €13.65	 €39.95
 ARAGONES, TRINCADEIRA, SYRAH. Alentajo, Portugal

Flavours of black fruit and wild berries, enveloped in subtle notes of fresh spices.  
Intense and rich finish with robust tannins.

CHÂTEAU PASCAUD, BORDEAUX SUPÉRIEUR  MERLOT. Bordeaux, France	€10.25	 €13.75	 €40.95 
Typically complex Bordeaux. Hints of blackberry, black cherry and liquorice.  
A smooth finish with hints of earth and velvety tannins.

PIEDRA NEGRA, ORGANIC MALBEC  MALBEC. Mendoza, Argentina	  €10.75	 €13.95	 €41.95
Red summer fruit aromas with a slight touch of black pepper. Flavours of ripe red  
fruits with soft and smooth tannins. A long finish with notes of coffee. 

RED WINE

Please inform your waiter before ordering of any allergies / intolerances you may have. All our wines contain allergens, mainly sulphites, eggs, and milk. 



	  	  	 Bottle

BOUCHARD AÎNÉ ET FILS, FLEURIE  GAMAY. Beaujolais, France			   €47.95
Subtle and well balanced. Medium-bodied with red fruits, rose, violet and black cherries. 
Elegant tannins and a lingering finish.

CASTELLO BANFI, CHIANTI SUPERIORE  SANGIOVESE. Tuscany, Italy			   €49.95
Intense ruby red colour. Well-balanced and full-bodied with fresh and fruity notes and a rich and persistent finish.

VISTA FLORES CATENA  MALBEC. San Rafael, Argentina			   €51.95
Ripe, concentrated dark red fruit aromas with delicate floral notes of lavender, violet and mocha.  
A rich, full mouthfeel with hints of leather and spices.

McMANIS  CABERNET SAUVIGNON. California, USA			   €52.95
Medium-bodied. Juicy blackcurrant and black cherry flavours with a soft round finish.

DOMÍNI VENETI TORBAÉ, VALPOLICELLA RIPASSO DOC SUPERIORE 			   €59.95
 CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA. Negrar, Italy 	

Deep ruby red colour. Complex aromas of fresh red fruits with a lightly spiced finish.  
Velvety feel with perfectly balanced tannins and acidity. 

PATRES SAN SILVESTRO  NEBBIOLO. Barolo, Italy			   €68.95
Bricky red colour after aging 18 months in Slavonian oak. Aromas of strawberry, spices and dried flowers.  
Smooth finish with sweet medium tannins. 

DUCLAUX, CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  GRENACHE, MOURVERDE. Rhône Valley, France		  €74.95
Deep garnet red colour. Aromas of red berries with hints of leather and liquorice. Showing an elegant style,  
expressing Cinsault and Grenache in particular, with the emphasis on finesse rather than power.

BANFI, BRUNELLO DI MONTALCINO  SANGIOVESE. Brunello, Italy			   €96.95
Brilliant ruby red in colour. Sweet and fruity with hints of fresh red fruit combined perfectly with more  
complex notes of liquorice and pipe tobacco. Consistent tannic textures, well balanced by a pleasant acidity.

CHÂTEAU CANTEMERLE, HAUT-MÉDOC 
 CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT. Médoc, France	 		 €106.95

Aromas of warm plums, blackberries and red currants with a waft of fragrant earth.  
Medium-bodied with vibrancy and freshness. Soft tannins and plenty of ripe fruits.

ECHO DE LYNCH-BAGES, BORDEAUX 2019 			  €129.95
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT. Bordeaux, France

Red and black currants, sappy flowers, tobacco leaf, and gravelly earth all define the bouquet.  
Medium-bodied with integrated acidity, gorgeous tannins, and a great finish.

CHÂTEAU ANGLUDET, MARGAUX 2019 			  €137.95
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT. Bordeaux, France			 

A ruby red hue and elegant bouquet with its black fruit aromas, subtly highlighted by spices and toasty  
vanilla notes. Flavours of crunchy fruit and underpinned by superb, perfectly smooth tannins that offer  
remarkable length.

CONTINO, RIOJA GRAN RESERVA 2014 		  	€145.95
 TEMPRANILLO, GARNACHA, MAZEULO. Rioja, Spain	

Intense and stylish, bright ruby red in colour. Red and black autumn fruit aromas with notes of toasted  
and spicy sweet bourbon. Full and meaty, with great depth and a fine, long, velvety and complex finish.

DROUHIN CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU 2018  		  	€178.95
 PINOT NOIR. Bourgogne, France

Bright, intense colour and complex aromas evoking violet, and black cherry and damp earth.  
Notes of truffle and wild game. Refined tannins with a good balance between texture and acidity.

RED WINE

Please inform your waiter before ordering of any allergies / intolerances you may have. All our wines contain allergens, mainly sulphites, eggs, and milk. 



		   	 Bottle

CAKEBREAD 2020  CABERNET SAUVIGNON. Napa Valley, California, USA		  	€189.95
Complex bouquet of ripe blackberry and boysenberry with notes of dark chocolate and toasty oak.  
Rich and smooth, balanced by fresh acidity and lush tannins with a lingering, elegant finish.

ÁLVARO PALACIOS LA BAIXADA 2018  GARNACHA, GARNACHA BLANCA. Priorat, Spain		€289.95
Full Bodied with round and juicy tannins. Aromas of blackberries, cherries, orange peel and light spice.  
Fabulous vintage of the best vineyards in Spain. 

CHÂTEAU BÉLAIR-MONANGE SAINT ÉMILLION PREMIER CRU AOP 2017 		  	€339.95
 CABERNET FRANC, MERLOT. France 

Full Bodied with ripe velvety tannins. Aromas of blueberry, cherry and baked plum. Saint Émilion at its finest.

CHÂTEAU HAUT-BAILLY PESSAC-LEOGNAN 2005  Merlot. Bordeaux, France			  €379.95
Medium Bodied with deep hue and a beautiful length. Deep aromas of plum, currant, tobacco and mocha,  
with firm tannins. The finest example of this terroir. 

CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2017 Grand Cru Classé		€449.95
 CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, PETIT VERDOT. Pauillac, France	

Medium bodied with a deep ruby complexion and supple tannins. Aromas of cassis, dark chocolate,  
violet and sichuan pepper with hints of black olives and hoisin. A very elegant, fresh and long, earthy finish.  
The finest of premium French wines.

SPARKLING WINE
		  Glass 	 Bottle
		  150ml 	

BOTTEGA 0 WHITE (SPARKLING NON ALCOHOLIC)  GLERA. Veneto, Italy			   €24.95
Sweet, delicate and balanced, with a harmony of freshness and sugars. 

MONTE LA REINE, FRIZZANTE, 5.5%  VERDEJO. La Mancha, Spain		  €5.95	 €24.95
Pale yellow and green colour. The light effervescence highlights tropical fruits.  
Long finish with subtle menthol notes.

BREGANZE, PROSECCO FRIZZANTE  GLERA. Veneto, Italy		  €7.25	 €34.95
Dry with fresh floral and fruity notes. 	

VALDO MARCO ORO PROSECCO DOCG  GLERA. Veneto, Italy		  €9.25	 €49.95 
Brilliant straw-coloured with greenish tinges. Delicately fruity and floral. Harmonious, dry,  
savoury with a slightly mineral finish.

MUMM CHAMPAGNE  CHARDONNAY, PINOT MEUNIER, PINOT NOIR. Champagne, France		  €95.95
Prominent green apple and lemon aromas. Bubbles are fine and give Mumm a creamy texture with a zesty  
and crisp finish.

MOËT & CHANDON  CHARDONNAY, PINOT MEUNIER, PINOT NOIR. Champagne, France	 	 €99.95
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir. Golden straw yellow with green highlights. Vibrant intensity of  
green apple and citrus fruit and a freshness of mineral nuances and white flowers 

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT  CHARDONNAY, PINOT MEUNIER, PINOT NOIR. Champagne, France		€105.95
Scents of buttery Brioche and hints of vanilla notes. Firm structure with a good balance between fruit and acidity.  

RED WINE

Please inform your waiter before ordering of any allergies / intolerances you may have. All our wines contain allergens, mainly sulphites, eggs, and milk. 


